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må finde os i, at der er døde punkter, hvor der ikke sker 
noget, hvilket kan gøre os mismodige. Det behøver vi 
bare ikke være. Der skal ikke nødvendigvis være larm i 
gaden, for at der kan være tale om liv. Der er altså også 
det stille liv, hvor den ene dag ikke adskiller sig fra den 
anden. Det er det, der er af interesse i vores sammen-
hæng.
Det liv, vi lever, er et liv i opstandelsens lys. Vor Herre 
Jesus er opstået fra de døde, og det bør præge vores 
måde at tænke på. Det bør give os håb. Der er dem, der 
ikke kan tåle noget som helst, men så er der også dem, 
der siger til sig selv, at det skal jeg gøre noget ved. Det 
er det sidste, der viser, at det at vor Herre Jesus er op-
stået fra de døde betyder noget for mig…                   P.P.
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 Årets konfirmander 

Uddrag af prædiken konfirmationssøndag den 3. maj 
2009:
I min ungdom var det den offentlige sektor, som satte 
dagsordenen. Sådan er det ikke længere. Nu er det er-
hvervslivet, der gør det. Vi skal være resultatorienterede. 
Og da kirken jo skal følge med tiden, hvorfor så ikke 
hoppe på vognen og køre med et stykke.
Bliver vi i den jargon så har vor Herre Jesus ikke di-
sciple omkring sig, nej, det er medarbejdere, som Han 
skal motivere og engagere så meget, at budskabet bliver 
hørt. Det lyder godt. Det er i tidens ånd, men der er knas 
i foretagendet. Medarbejderne forstår ingenting.
Sagen er den, at vi godt kan glemme alt om fremgang 
og foretagsomhed, når talen falder på menigheden. Vi 

Konfirmationen 3. maj 2009
Nederst f.v. Tanja H. Hansen, Sandra Nielsen, Julie C. Jensen, 
Rikke Z. Larsen, Cathrine R. Larsen, Nina J. Golding, Caroline O. 
Clausen, Nana W. Johansen, Mia Ø. Olsen, Signe D. Nielsen, Lea O. 
Rasmussen-Sand. 
Mellemrækken t.v. Maria D. Danekilde, Malene Larsen , Danielle 
Rosendahl, Nicole Bentzen , Laura Schmidt, Melanie Schou, Janet L. 
Berthelsen, Marie F. Maack.     
Øverst f.v. Oliwer H. Jespersen, Nikolaj Aaskov , Simon Bro, Jonas 
H. Patuel, Martin D. Gottfriedsen, Asbjørn N. Liborius, Frederik N. 
Gøtke, Mathias Nielsen, Magnus F. Andersen, Mark V. Honoré, Nick 
M. Honoré, Anders Kronhoff-Hansen og sognepræst Poul Pape.  

Konfirmationen 10. maj 2009 
Forreste række fra venstre:
Ann-Sofie H. Gommesen, Thea M. Riis, Lotte M.R. Juhl, Simone A. 
Andersen
Mellemste række fra venstre:
Louise Obbekjær, Linn L. Andersen, Simon N. Loof, Leo M.R. Juhl, 
Lukas T. Dupont, Sofie Steffensen, Cecilie G.B. Thomsen, Emma 
Midjord
Bagerste række fra venstre:
Kevin Haupt, Mike S. Jensen, Christian G.B. Jacobsen, Alexander O. 
Nielsen, Kasper B.B. Christensen, Elli Krog Foldager

Foto: Arne Gydesen Foto: Henrik Møller
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 Meddelelser

Ny kirketjener
Menighedsrådet har pr. 1. juli 2009 ansat Annette 
Olander Poulsen som ny kirketjener i sognegården med 
forpligtelse til at afløse kirketjeneren i kirken, efter at 
Merete Winther forlod stillingen i marts måned efter 19 
års tjeneste. Annette Olander, der er 57 år og keramiker 
af fag, kommer fra en tilsvarende stilling som 2. kirke-
tjener i Sct. Michaelis kirke.

Korshærsgudstjenester
Kirkens Korshær holder gudstjeneste i Trinitatis kirke 
søndag den 23. august, søndag den 27. september 
og søndag den 25. oktober, hver gang kl. 16.00. Før 
gudstjenesten serveres der kaffe kl.14.30 i Varmestuen, 
Danmarksgade 79, og efter gudstjenesten  serveres der 
varm mad ligeledes i Varmestuen.  

                                               Inge Pilegaard Thomsen

Hybyhus
Tirsdag den 28. juli kl.14.15: Elli K. Foldager
Tirsdag den 25.august kl.14.15: Poul Pape
Tirsdag den 29. september kl.14.15: Poul Pape
Tirsdag den 27. oktober kl.14.15: Elli K. Foldager

Sognecaféen
Der åbnes igen efter sommerferien, torsdag den 20. 
august kl.10.00.

Kirkehøjskole for Fredericia Provsti
Christianshus
Onsdag den 7. oktober 
kl.10.15: Hvad sker der efter døden ? 
		    v/ fhv. sognepræst Johannes Værge
kl.13.15: Sang- og fortælletime om håb i højskolesang- 
 		    bogen. v/ organist Anette Kjær. 
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Kirketaxa
Kirketaxa kan benyttes til gudstjenester, sognemøder, 
sognecafé, koncerter i kirken, litteratur i sognegården 
samt til DSUK-møder i præsteboligen. Ordningen gæl-
der sognets beboere og de sognebåndsløsere, der bor i 
et af de fire bysogne samt i Erritsø og Lyng sogne. Man 
bedes bestille i god tid på tlf. 75 50 34 11 og oplyse, at 
det er kirketaxa, man bestiller.
Der betales 20 kr. til kirketjeneren.

  Eftermiddagsmøder samt firesognsmøde 
  i sognegården 
 
Fredag den 4. september kl.14.30:
Vejen til Utah. 
Sognepræst Niels H. Ellekilde, Odense, fortæller om 
det mormonske trossamfund, som er synligt i gadebille-
det i form af velklædte unge mennesker fra USA, der er 
på missionsår i Danmark. Hvad ligger bag den mor-
monske vækkelse, som ramte Danmark i slutningen af 
1800-tallet, og hvordan gik det dem, som udvandrede til 
USA?                                                                           P.P. 

Onsdag den 16. september kl.19.30:
Det etiske rod. 
Firesognsmøde i Trinitatis sognegård med medlem af 
Det etiske Råd journalist mag.art. Klaus Birkholm. Det 
etiske Råd blev nedsat efter beslutning i Folketinget, 
fordi man ønskede at sætte politiske og juridiske ram-
mer omkring udnyttelsen af de lægevidenskabelige og 
bioteknologiske muligheder. Findes der grænser for det 
tilladelige, som kan fastsættes ved lov?                 E.K.F.

Fredag den 9. oktober kl.14.30:
Kongelige børn – forkælede og forsømte.
Ph.d. Barbara Zalewski, København, fortæller om en 
tid, da en kongesøn gav sin første audiens på sin ammes 
arm, iført fjerhat og Elefantorden, og prinsesserne kom 
i brudeseng i 15 års-alderen. De levede i tider, da børn 
ikke var børn, men små voksne.                                  P.P.
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lagt på sommer- og fædrelandssange fra samme periode.
Koncerten afsluttes i god tid forud for det store festfyr-
værkeri fra Fredericia Vold.                                     N.E.A.

Torsdag den 9. juli kl.19.00: Byvandring med aftensang.
Se under torsdag den 2. juli kl.19.00.

Søndag den 4. oktober kl.16.00: Korkoncert
Der er korkoncert med Domkoret fra Kaliningrad under 
ledelse af dirigent Dik Bolkenstein.
Nærmere oplysninger om program m.m. følger i dags-
pressen.                                                                    N.E.A.
 
 Øvrige arrangementer 

Litteratur i sognegården
Tirsdag den 22. september kl.19.30:
David Benioff: Tyvenes by.
Elli Krog Foldager fortæller.

Tirsdag den 20. oktober kl.19.30:
Anne B. Ragde: Berlinerpoplerne.
Hanne Krabbe fortæller.

DSUK- kredsen
Øster Voldgade 12
Mandag den 14. september kl.15.00.
Mandag den 12. oktober kl.15.00

Menighedsrådsmøder
Danmarksgade 61
Mandag den 24. august kl. 19.00
Tirsdag den 29. september kl.19.00
Onsdag den 28. oktober kl.19.00

     

 Koncerter i kirken 

Torsdag den 2. juli kl. 19.00: Byvandring med 
aftensang.
Byvandring, der under ledelse af museumschef Bo-
dil Schelde Jensen udgår fra Trinitatis kirke kl.19.00, 
afsluttes i Trinitatis kirke kl. 20.00 med et 30 minutters 
musikprogram med orgelmusik og en række aftensal-
mer, hvor også deltagerne får lov til at synge. Der 
rundes af med en kop kaffe i kirkens våbenhus efter 
aftensangen.                                                           N.E.A.

Søndag den 5. juli kl. 19.00: Minde- og festkoncert
Udover det ”faste” repertoire er programsat to første-
gangsopførelser: En koncertouverture af Lasse Toft 
Eriksen og en orgelfantasi af  Niels Erik Aggesen.
De medvirkende er Slesvigske Musikkorps under ledel-
se af René Bjerregaard Nielsen, Fælleskoret bestående 
af Christianskirkens Drenge- og Mandskor og Trinitatis 
Kirkes Pigekor under ledelse af organist Hedvig Dobias 
og organist Niels Erik Aggesen ved orglet.

N.E.A.

Mandag den 6. juli kl. 9.30: Formiddagskoncert
Det er musik fra 1800-tallet, som står på programmet, 
nemlig Weyse/Ingemanns morgensalmer og danske 
sommersange samt orgelværker af Gade, Hartmann og 
Matthison-Hansen. De medvirkende er Christina Dahl, 
sang og Hans Chr. Magaard, orgel.
Alle deltagere har derefter mulighed for at gå med i 6. 
juliprocessionen kl.11.00.                                      N.E.A.

Mandag den 6. juli kl. 21.30: Aftenkoncert
I forbindelse med denne koncert præsenteres en CD 
med orgelmusik fra Den danske Guldalder. Den omfat-
ter værker af Niels W. Gade, J.P.E. Hartmann og Otto 
Malling. Niels Erik Aggesen spiller et ca. 30 minutters 
uddrag af  CD´en. Desuden medvirker Trinitatis Kirkes 
Pigekor med en lang række sange, hvor hovedvægten er 
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vendige ændringer. Allerede nu har vi dog indrettet et 
nyt præstekontor til vores nyansatte præst.

Aktiviteter: Som i de tidligere år har der været afholdt 
en række foredrag dels i form af fredagseftermiddage, 
dels på onsdag aftener med mange interessante og 
varierende tilbud. Der vil også i de kommende år være 
mange og varierende tilbud. Vi har reduceret antallet af 
aftenmøder, da der efterhånden er for lille fremmøde 
sammenlignet med eftermiddagsmøderne.
Menighedsudflugten i juni måned gik til Svindinge 
kirke på Fyn, og man drak kaffe på Ørbæk kro.
Sognecafeen har været åben torsdag formiddage, lige-
som der har været Litteraturkreds tirsdag aftener i årets 
løb.  

Præsteboligerne.
Bygninger: Der har været afholdt løbende vedligehol-
delse af begge præsteboligerne.

Aktiviteter: I sognegården har Poul Pape holdt en fore-
dragsrække om Danmarks kirkehistorie. Endvidere har 
Dansk Sømands- og Udlandskirkers Damekreds holdt 
en del møder i præsteboligen på Øster Voldgade.
Præsteboligen Danmarksgade – den ledigblevne præ-
stebolig var i spil til flere forskellige ting, men slutre-
sultatet blev, at den blev værested for Kirkens Korshær. 
En konsekvens heraf bliver, at korshærspræsten Inge 
Pilegaard Thomsen flyttes til Trinitatis sogn. Vi ser 
dette som en styrkelse af Trinitatis sogns profil og glæ-
der os til det nye samarbejde. 

Ansættelse af ny præst.
Peter Boyschau sagde sin stilling op med fratrædelse 
ved udgangen af august måned. Vi valgte at lade stil-
lingen være uden bopælspligt, og det gav 16 meget 
velkvalificerede ansøgere. Menighedsrådet valgte at 
indstille Elli Krog Foldager til stillingen, og hun blev 
indsat 2. søndag i advent.

 

 Årsberetning for Trinitatis sogn 2008   

Kirken.
Bygninger og inventar: På det bygningsmæssige område 
har der ikke været de store udfordringer.
Aktiviteter: Højmesserne har i årets løb været pænt 
besøgte og det store antal barnedåb er også fastholdt i 
2008. Vi har fortsat med lidt alternative eftermiddags-
gudstjenester kl.16.00 på de søndage en gang om måne-
den, hvor Trinitatis står for dem. Vi har involveret såvel 
konfirmanderne som Børnekoret i arrangementerne. De 
tre kirkefrokoster har været velbesøgte i år.
De kirkelige handlinger samler sig om dåb, vielser og 
bisættelser/ begravelser. På dette punkt har Trinitatis 
kirke uændret en ganske høj aktivitet. Interesserede 
henvises her til sogneportalen ( www.sogn.dk ), hvor de 
præcise tal står anført under sogneoplysninger. 
Blandt de særlige gudstjenester skal nævnes to kon-
firmationsdage samt musikgudstjenesten påskelørdag 
aften.
En anden af kirkens særlige kendetegn er den store 
koncertaktivitet, som året har budt på. Der har været af-
holdt elleve koncerter – alle på et meget højt kvalitetsni-
veau og med fint fremmøde af tilhørere. Hertil kommer 
såvel Børnekorets som Pigekorets indsatser ved særlige 
koncerter, men ikke mindst i forbindelse med gudstje-
nesterne og kirkens handlinger i øvrigt. En meget stor 
begivenhed var ur-opførelsen af ”Slaget om Fredericia”, 
hvor et stort opbud af musikere og korsangere opførte 
Henrik Rungs koncertdrama med tekst af Carl Ploug. 
Både Pigekoret og Christianskirkens Drengekor med-
virkede.

Sognegården.
Bygninger og inventar: Den historiske bygning kræver 
løbende vedligeholdelse. Herudover har vi overtaget 
den tidligere funktionærbolig og er så småt ved at ind-
rette den til kontor og mødelokaler. Vi arbejder fortsat 
på, at bygningen skal gennemgribende moderniseres, 
hvis vi kan få Kulturarvsstyrelsens tilladelse til de nød-
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Menighedsrådet.
Året har budt på et godt og effektivt samarbejde i me-
nighedsrådet, og jeg vil godt her benytte lejligheden til 
at takke medlemmerne for deres engagement og indsats 
i det forløbne år. Det er samtidig året, hvor vi havde valg 
til menighedsrådet og en række af de prøvede medlem-
mer takkede af. Det lykkedes imidlertid at få valgt et 
nyt råd med fem nye medlemmer, og i november kon-
stituerede det nye råd sig med Birger Broch Møller som 
formand, Lea Larsen som næstformand, Finn Østergaard 
som kirkeværge, Jonna Bøttern som kontaktperson og 
Jørgen Hviid som formand for sogne- og præstegårdene. 

Andet.
Der er også i år grund til at sige personalet – både 
præster og kirkefunktionærer – tak for det gode samar-
bejde i løbet af 2008 og vi ser frem til det fortsatte gode 
samarbejde.

Jeg vil her henlede opmærksomheden på kirkens hjem-
meside www.trinitatis-kirke.dk, som løbende opdateres 
og opgraderes. Det er således for nyligt blevet muligt 
at læse kirkebladene online ligesom siden udover alle 
relevante informationer om sognet indeholder en lang 
række af gode links til andre kirkelige sider. De som 
ikke allerede har prøvet siden opfordres til at afprøve 
mulighederne.                                         
                                                          Birger Broch Møller 

 Messias

I 2008 kom jeg som helt ny ind i Trinitatis pigekor. 
Nogle andre og mig kom fra Børnekoret, hvor jeg 
havde sunget i 5 år. Vi kom lidt tidligere ind i koret end 
normalt, da koret skulle i gang med den kæmpestore 
koncert ”Messias”, og Niels Erik kunne godt bruge 
nogle flere korsangere. Jeg var meget spændt. Det var 
jo noget helt nyt, som jeg aldrig havde prøvet før. Jeg 
skulle næsten starte helt forfra med nye sange, nye 
noder, og lære at synge rigtig sopran. Det var rigtig stort 

og der var meget, vi skulle nå, inden vi åbnede dørene 
ind til ”Messias”. Vi startede med at øve og øve og 
så øve lidt mere. Der var jo meget vi skulle igennem. 
Jeg må da indrømme, at jeg syntes, der var meget, og 
jeg tænkte også meget over, hvordan vi skulle komme 
igennem de mange sange. Men det gjorde vi. Da vi var 
færdige med det hele og kunne sangene rigtig godt, var 
der nogle sange jeg også begyndte at synge derhjemme 
og en masse andre steder. Jeg syntes det var nogle rigtig 
gode sange, som vi sang rigtig rigtig godt sammen. Efter 
de mange øve-timer skulle vi ned til Løgumkloster og 
møde de mange andre, vi skulle synge med. Det var en 
smuk og flot kirke. Der var et fantastisk alter med mange 
smukke udsnit og figurer. Det var fantastisk. Pludselig 
skulle vi jo synge, og hold op det lød godt med alle 
instrumenterne og de meget dygtige solister, der skulle 
synge solo. Det var rigtig sjovt at være et helt nyt sted og 
se noget andet. Første koncert afholdtes i Løgumkloster 
og derefter i Trinitatis dagen efter. Den første koncert 
gik helt vildt godt for alle, men inden vi skulle ind og 
synge var jeg meget nervøs. Der var jo rigtig mange 
mennesker, som man ikke kendte, men det gik da. Lige 
da Paul, som var vores dirigent, startede den første sang, 
var jeg allermest spændt og jeg håbede bare, at det ville 
gå godt for os alle sammen. Men det hele gik supergodt. 
Alle var glade bagefter. Det var en rigtig dejlig følelse 
at komme ud fra koncerten og vide, at folk syntes det 
var vildt godt og også, at man selv vidste, at det var 
gået godt. Jeg tror også at Niels Erik syntes det var gået 
rigtig godt for os. Så var der koncerten i Trinitatis kirke. 
Hele kirken var helt fyldt op ligesom til jul. I blandt alle 
de mange mennesker sad mine forældre. Jeg ved at de 
også var meget spændt, og glædede sig til at overvære 
koncerten. Det gik lige så godt som før, og alle menne-
sker, som så det, tror jeg også syntes, at det var pengene 
værd. Jeg ved også at mine forældre syntes, at det var en 
flot koncert. Det var nogle koncerter, som jeg aldrig vil 
glemme. Det var hårdt, men vi klarede det, og det endte 
jo med at blive rigtig godt. Så det er både sjovt, hygge-
ligt og lærerigt at være med til en sådan stor koncert. 

Camilla Stampe
6
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Sognepræst ( kbf ) 
Poul Pape
Øster Voldgade 12,
tlf. 75 92 18 70, 
e-post: ppa@km.dk
træffes bedst kl. 11.30 - 
12.30 undtagen mandag

Sogne - og sygehuspræst
Elli Krog Foldager
Danmarksgade 61
tlf. i sognegården 75 92 36 40/
mobil 30 51 68 91
e-post: ekf@km.dk

Korshærspræst 
Inge Pilegaard Thomsen 
Danmarksgade 79
tlf. 30 31 59 60.
e-post: ipt@km.dk

Kirkekontoret
Fg. kordegn
Birgitte Ryberg
Danmarksgade 61,
tlf. 75 91 12 40
fax. 75 91 52 40
e-post: bry@km.dk
Kontortid:
Man. – tors. 9.00 – 13.00
tors. tillige 16.00 – 18.00
fre. 10.00 – 12.00 

Organist:
Niels Erik Aggesen
6. julivej 56,
tlf. i sognegården 
75 91 29 80
tlf. privat 75 92 02 09
e-post: nea@doks.dk

Formand for 
sognegårdsudvalget:
Jørgen Hviid
Johannevej 5 
tlf. 75 92 61 30
e-post: hviid@fam-hviid.dk

Hvor henvender man sig

Ved fødsler:
Henvendelse til kordegnekon-
toret. Forældre medbringer 
fødselsanmeldelsen samt 
dåbs- eller navneattester og, 
såfremt de er gift, også viel-
sesattest. Ugifte forældre kan 
få faderskabet registreret ved 
sammen med fødselsanmel-
delsen at aflevere en omsorgs- 
og ansvarserklæring.

Ved dåb:
Henvendelse til kordegne-
kontoret. Barnets navn samt 
faddernes navne og adresser 
oplyses til kordegnen.

Ved vielser:
Henvendelse til kordegne-
kontoret, hvor tidspunktet for 
vielsen aftales.

Ved dødsfald og bisættelser/ 
begravelser:
Henvendelse til en bede-
mandsforretning, som træffer 
aftale med den præst, der skal 
foretage den kirkelige hand-
ling. Man kan også henvende 
sig til kordegnekontoret.

Kirketjener, kirken:
Charlotte Rüsz
Spicavænget 6,
tlf. kirken 75 92 61 80
tlf. privat 75 92 31 01
 
Kirketjener, sognegården:
Annette Olander Poulsen
Søndergade 54, 
5500 Middelfart
tlf. sognegården 75 93 16 80
tlf. privat 20 97 26 36

Trinitatis sognegård
Danmarksgade 61,
tlf. 75 93 16 80

Hjemmesideadresse:
www.trinitatis-kirke.dk

Kirkegårdenes kontor
Vesterdalsvej 1 a,
tlf. 75 92 19 75                                             

Trinitatis kirkegård
Kirkegårdsassistent 
Ole Hougaard,
tlf. 75 91 26 88 / 40 28 39 43

Menighedsråd
Formand:
Birger Broch Møller,
Herslev Bygade 9
tlf. 75 94 50 88, 
e- post: 
bbm@profibermail.dk

Kirkeværge:
Finn Aage Østergaard
Dalegade 13
tlf. 76 20 06 66
e-post: edel-finn@post.tele.dk
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Juli: 

2.	 Byvandring med aftensang kl.19.00*

5.   	 4.s.e.trin.: Luk. 6,36 – 42
      	 ”Om at dømme andre”
      	 kl.10.00: Poul Pape

5.   	 Minde- og festkoncert kl. 19.00*

6.   	 Formiddagskoncert kl.9.30*

6.   	 Aftenkoncert kl.21.30*

9.   	 Byvandring med aftensang kl.19.00*

12.	 5.s.e.trin.: Luk. 5,1 – 11
       	”Peters fiskedræt”
	 kl.10.00: Poul Pape

19.	 6.s.e.trin. : Matt. 5,20 – 26
      	 ”Om vrede på sin broder”
       	kl.10.00: Poul Pape

26.  	7.s.e.trin.: Luk. 19,1 – 10:
        ”Overtolderen Zakæus”
        kl.10.00: Poul Pape

August: 

2.   	 8.s.e.trin.: Matt. 7,15 – 21
      	 ”Om falske profeter”
      	 kl.10.00: Elli K. Foldager

9.   	 9.s.e.trin.: Luk. 16,1 – 9
      	 ”Om den uærlige gods-
	 forvalter”
     	  kl.10.00: Elli K. Foldager

16.  	10.s.e.trin.: Luk. 19,41 – 48
	 ”Tempelrensningen”
       	kl.10.00: Elli K. Foldager

20.  	Sognecaféen åbner kl.10.00*

23.  	11.s.e.trin.: Luk. 18,9 – 14
	 ”Farisæeren og tolderen”
	 kl.10.00: Elli K. Foldager
	 kl.16.00: Korshærsgudstjeneste
                      Inge Pilegaard Thomsen

30. 	 12.s.e.trin.: Mark. 7,31 – 37
	 ”En døvstum helbredes”
    	 kl.10.00: Poul Pape
      	 Inds.:Døvemenighederne

September: 

4.	 Eftermiddagsmøde kl.14.30*

6.	 13.s.e.trin.: Luk. 10,23 – 37
      	 ”Den barmhjertige samaritaner”
	 kl.10.00: Elli K. Foldager
	 Høstgudstjeneste. Kirkefrokost
       
13.  14.s.e.trin.: Luk 17,11 – 19
        ”Ti spedalske helbredes”
        kl.10.00: Poul Pape
        Inds.: Spedalskhedsmissionen

14.	 DSUK- møde kl.15.00*

16.	 Firesognsmøde kl.19,30*

20.	 15.s.e.trin.: Matt. 6,24 – 34
    	 ”Gud og mammon”
     	 kl.10.00: Elli K. Foldager
    	 Inds.: Diakonissestiftelsen

22.	 Litteratur i sognegården kl.19.30*

27.	 16.s.e.trin.: Luk. 7,11 – 17
    	 ”Enkens søn i Nain”
    	 kl.10.00: Poul Pape
     	 Inds.: Dansk Missionsråds efterårs- 
	 kollekt
      	 kl.16.00: Korshærsgudstjeneste
                        Inge Pilegaard Thomsen

Oktober: 

4.	 17.s.e.trin.: Luk. 14,1 – 11
	 ”Ven, sæt dig højere op”
	 kl.10.00: Poul Pape
	 Inds.: Menighedsplejen i sognet

4.	 Korkoncert kl.16.00*

7.	 Kirkehøjskole kl.10.15*

9.	 Eftermiddagsmøde kl.14.30*

11.	 18.s.e.trin.: Matt. 22,34 – 46
	 ”Hvad mener I om Kristus”
	 kl.10.00: Elli K. Foldager

12.	 DSUK-møde kl.15.00*

18.	 19.s.e.trin.: Mark. 2,1 – 12
	 ”Den lamme i Kapernaum”
   	 kl.10.00: Poul Pape
   	 Inds.: Indenlandsk sømandsmission

20.	 Litteratur i sognegården kl.19.30*

25.	 20.s.e.trin.: Matt. 22,1 – 14
   	 ”Kongesønnens bryllup”
    	 kl.10.00: Elli K. Foldager
 	 kl.16.00: Korshærsgudstjeneste
                        Inge Pilegaard Thomsen

November: 

1. 	 Alle Helgens dag: Matt. 5,1 – 12
     	 ”Saligprisningerne”
      	 kl.10.00: Elli K. Foldager og Poul Pape
      	 kl. 14.00: Elli K. Foldager

*   	 Se omtale inde i bladet.

Kirkebladet udgives af Trinitatis sogns 
menighedsråd.
Redaktionsudvalget består af Lea Larsen, 
Ruth Wagnholt, Elli K. Foldager og 
Poul Pape (ansvarshavende).

Forsidefoto: Den barmhjertige samaritaner.
                      Mosaikrude i Trinitatis kirke. 
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